

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Tržište i promet sredstava za agroindustrijsku reprodukciju". Rad ima 16 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ

1. Tržište i promet sredstava za mehanizaciju poljoprivredne proizvodnje	2
1.1 Spoljnotrgovinska razmena sredstava mehanizacije	6
2. Tržište i promet sredstava za hemizaciju poljoprivredne proizvodnje	8
2.1 Spoljnotrgovinska razmena sredstava za hemizaciju poljoprivrede	11
3. Tržište i promet sredstava za pakovanje u agroindustriji	13
3.1 Spoljnotrgovinska razmena sredstava za pakovanje u agroindustriji.....	14
4. Literatura	16

Tržište i promet sredstava za mehanizaciju poljoprivredne proizvodnje

Savremena poljoprivredna proizvodnja se sve više prilagođava metodima i sistemima industrijske proizvodnje radi obezbeđenja masovne ili serijske proizvodnje namenjene specijalizovanom tržištu poljoprivrednih proizvoda. Robno organizovana i orijentisana poljoprivredna proizvodnja zahteva tehnički savršena i proizvodno funkcionalna sredstva za mehanizaciju, kao i sredstva pomoću kojih se može obavljati savremena priprema, odnosno komercijalizacija proizvoda za specijalizovano tržište prodaje.

Radi ostvarivanja potpune i efikasne mehanizacije poljoprivredne proizvodnje, agroindustrije i komercijalizacije sirovih i prerađenih poljoprivrednih proizvoda, u savremenim uslovima tržišnog privređivanja, služi tzv. kompleksna mehanizacija. U praksi se efikasno primenjuje kompleksna mehanizacija u ratarstvu i u brojnim proizvodnim postupcima u stočarstvu, voćarstvu i vinogradarstvu. Posebna sredstva mehanizacije namenjena su pojedinim procesima u agroindustriji i u poslovima komercijalizacije, distribucije sirovih i prerađenih poljoprivrednih proizvoda.

Organizacija i funkcionisanje proizvodnje i prometa sredstava za kompleksnu mehanizaciju poljoprivredne proizvodnje mogu da budu efikasni i rentabilni jedino ako je ispunjeno sledećih šest osnovnih uslova: mašine moraju da budu tehnički savršeno prilagođene proizvodnim operacijama; mašine namenjene određenoj poljoprivrednoj proizvodnji moraju da obezbede kompleksnu mehanizaciju; sve mašine i orudja iz sistema kompleksne mehanizacije moraju da budu eksploataciono potpuno pouzdani; uspešna primena kompleksne mehanizacije moguća je jedino ako je obezbeđen redovan servis, opremljen svim rezervnim delovima i ako rukovodioci mašina imaju potrebnu stručnu spremu i radno iskustvo u pripremi sredstava kompleksne mehanizacije; za efikasno delovanje kompleksne mehanizacije neophodna je dobra organizovanost i izgrađenost puteva.

Sa gledišta strukture i asortimana ponude sredstava za mehanizaciju poljoprivredne proizvodnje, sva sredstva kompleksne mehanizacije dele se na energetska sredstva i na oruđa, odnosno priključne mašine. Energetska sredstva se dele na pokretna (traktori, samohodne mašine, kamioni...), ograničeno pokretna i stacionirana.

Proizvodnja i ponuda sredstava za mehanizaciju poljoprivredne proizvodnje. Struktura i asortiman proizvodnje i ponude sredstava za mehanizaciju poljoprivredne proizvodnje usloveni su kapacitetima domaće industrije poljoprivrednih mašina i opreme, kao i obimom i strukturom spoljnotrgovinske razmene ovih sredstava, posebno uvozom nekih poljoprivrednih mašina i rezervnih delova.

Asortiman ponude poljoprivrednih mašina i opreme na specijalizovanom tržištu sredstava za mehanizaciju poljoprivredne proizvodnje ima sledeću strukturu:

energetska sredstva, poljoprivredne mašine, oruđa i uređaji i oprema za poljoprivredu i agroindustriju.

Proizvodnja i ponuda energetske sredstava. U proizvodnji i ponudi energetske sredstava statistički se evidentiraju: traktori točkaši, traktori guseničari, samohodne mašine, kamioni i prenosni motori... Pored ovih sredstava evidentiraju se proizvodnja i ponuda energetske sredstava koja služe u mehanizaciji poljoprivredne i agroindustrijske proizvodnje, i to: transporteri, dizalice, ostala utovarna i istovarna sredstva sa sopstvenim pogonom, jednoosovinske energetske samohodne mašine, mašine za obradu zemljišta sa sopstvenim pogonom i akumulatorska vozila za posebnu namenu.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com